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Budapest Főváros IV. ker. Újpest Önkormányzat 

Képviselő-testülete 

 

Tárgy: átfogó értékelés a 2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 
 

A gyermekek védelméről és gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) be-

kezdése értelmében a települési önkormányzat és az állam fenntartói feladatainak ellátására a 

Kormány rendeletében kijelölt szerv a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 

minden év május 31-éig – a külön jogszabályban meghatározott tartalommal – átfogó értékelést 

készít. Az értékelést-települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást 

követően – meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől 

számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve az állam fenn-

tartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon 

belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásról, intézkedésről tájé-

koztatja. 

A 2016. évi értékelést az előző évekhez hasonlóan Újpest SZI gyermekjóléti tevékenységéért 

felelős vezetői a területhez kapcsolódó intézmények, szervezetek munkatársaival együttműködve 

készítették el. 

 

A Népjóléti és Lakásügyi Bizottság 2017. május 18-ai ülésén az előterjesztést megtárgyalta és a 

2016. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi tevékenységről készült átfogó értékelést jóváhagyó-

lag elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére. 

 

Határozati javaslat: 

Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzat Képviselő-testülete a …./2017. (…..) számú 

határozatával elfogadja a 2016. évi gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok ellátásról készült 

átfogó értékelést. 

Felelős: Polgármester a hatáskörrel rendelkező Alpolgármester útján 

Határidő: azonnal 

 

 

Budapest, 2017. május 19. 

 

 

 

Nagy István  
 

Az átfogó értékelés–terjedelmére tekintettel - a honlapon és titkárságomon megtekinthető.  
Az előterjesztést készítette: Köblös Anita 

 
 


